月均引资 1 亿美元

嘉定提前半年完成引进外资任务

本报讯 据最新统计数据表明,嘉定今年合 同引进外资额至6月21日已达6亿美元,平均 每月引进外资1亿美元,提前半年完成全年的 目标,再创历史同期最高水平

早在今年初,区外经委就对今年利用外资 工作开展了调查研究,提出了建议措施并很快

得到落实。区投资服务办证办照中心切实改变 作风,提供优质的服务,使外资投资者相当满 意。各镇、街道,工业区高度重视招商引资工 作,马陆、安亭、江桥,徐行等镇招商工作均有 较大突破, 仅马陆镇就合同利用外资接近2亿 本报通讯员 美元。



蚊帐

在 6 月 27 日召开的区农业结构现 场会上,记者有幸走马看花,一睹我区经 过调改后的农业园区新貌。

副区长沈永泉,区农委、各镇有关 领导首先察看了正在建设中的上海交 大农学院科教兴农马陆基地。该基地以 有机果园为主,占地面积611亩,总投 资 852 万元,种植白玉枇杷、欧亚葡萄、 大江石榴、美国金太阳杏、日本甜柿、鲜 食枣、东山酸梅等 13 个果树品种,另有 - 个良种苗木繁殖园,到今年 10 月将 全部竣工。第二期准备再建一个千亩优 质葡萄基地。沈永泉笑着说,过不了多 久,这里将成为嘉定的"花果山"

在黄渡镇良种羊基地,沈永泉等察 看了标准羊舍,羊舍里都铺上了腾空地 板,大家戏言,羊群也住进了"宾馆"。据 介绍,种羊场现有法国夏洛来种羊9 头,优质种湖羊28头,目前总存栏数 100 多头, 今年还将引进两个新品种, 预见到年底总存栏数将达到 200 头。

走进华亭镇联华村,大家看见村民 们正在给蔬菜大棚张"蚊帐",原来,这 是给蔬菜棚张防虫网。联华村现有耕地 面积 1600 亩,其中 1000 亩是市级绿化 苗木基地,600亩是市级有机蔬菜基 地,全村已不再种植稻麦作物,"防虫蚊 帐"里种植的蔬菜、瓜果,质量好,无污 染,广受欢迎。

沈永泉指出,全区农业结构调整已 初步呈现规模化、都市化、生态化的特 占,在下半年的秋播工作中,要继续推进 农业结构调整,由传统的稻麦经营向生 态农业和休闲农业园区转变。 张延



受国务院决定对国内上市公司停止执行国有股减持及中国证监会发布的《关于 进一步规范上市公司增发新股的通知》(征求意见稿)两大利好消息的刺激,沪深股市 近期爆发井喷行情,市场人气空前活跃。图为在上海证券有限责任公司嘉定证券营业 部股民踊跃交易的场面。 ■陈明 摄影报道

嘉定区 2002 年会计工作大会要求

§实《会计法》 规范工作秩序

本报讯 在《中华人民共和国会计法》实施两周 年之际,6月25日下午,嘉定召开了2002年会计工 作大会,会议要求继续深入贯彻落实《会计法》,进一 步规范我区的会计工作秩序。

近年来,区财政局切实履行《会计法》赋予 财政部门的职责,广泛宣传《会计法》,组织开展 《会计法》执行情况的重点检查,培训并试点《企

业会计制度》,规范企业的会计核算,积极推动 行政事业单位会计委派的试点工作,进一步健 全单位内部控制监督机制,规范会计基础工作, 继续加强会计队伍建设,强化会计电算化的应 用和管理。今后,将把开展《会计法》执法检查、 财务会计信用等级认定、完善和提高会计委派 制等作为主要工作。

本报讯 为进一步推进上海市园林城 景观街的基础上,今年又对和政路进行了景 区工作,日前,区创建上海市园林城区工作 观改造,再次争创市级景观街;南翔镇干部 领导小组办公室对全区 12 个镇(街道)的创 群众对创建工作认识提高,各项创建工作已

建工作进行了中期检查,检查结果显示,我 区各镇(街道)创建各有特色。

嘉定工业区坚持建管并举,在创建过程 中全面发展,道路绿化、居住区绿化建设走 在各镇前列; 嘉定镇街道以创建为抓手,规 范作业、改造绿地、补缺行道树、铺设盖板, 使全街道的绿化面貌有了很大的改善;新成 路街道在去年改造新成路、建成市级生态

全面铺开;安亭镇狠抓考核点沿线的绿地建 设和改造,如和静路、千年古银杏园及沿线 建设;马陆镇重点抓了考核点、线的绿地提 高,如千亩苗木基地、马陆公园的养护提高, 宝安公路增种背景树等;真新新村街道拆房 建绿力度大,已拆除沪宁高速公路桥荫下 45000 平方米的违章建筑辟建绿地,且多元 落实建设资金。 昌健

哈湾甜青豆试种成功

本报讯 日前,黄渡园艺场试种的2亩台湾甜青豆获得了成功,为农业结构调整 增加了新品种,为居民的餐桌上增加了一道菜肴。

台湾甜青豆是攀崖性植物,分别可在1至2月或7至8月种植,温度一般在8-28℃最适宜,生长期在 4-6 个月,甜青豆既可吃青夹,也可吃豆。

在种植管理上,以有机肥为主,重磷钾肥、氮肥,前期要防止卷叶虫、蚜虫、螨虫等。 许月琴

收治生活不便 和患有其他疾病的老年人

嘉定区迎园医院

多年歷复居民

电话: 59995493 59995273

婺源汀桥

本报讯 6月25日下午, 汀西 省婺源县和江桥镇双方, 就加强在 经济、社会、文化、教育、科技等各个 领域的交流合作, 推进两地的经济 和社会更快发展签订了友好协议。

婺源县位于皖、浙、赣交界处 面积 2947 平方公里, 人口 33 万,全 县森林覆盖率达81.5%,婺源物产丰 富,绿茶、荷包红鱼、龙尾砚、雪梨四 种特产享有盛誉, 其中绿茶出口占 欧美市场 70%. 此次双方协商的合 作内容为: 充分推荐介绍婺源的第 三产业和旅游业, 积极创造条件,开 发、建立合作项目,并为对方的产 品、资源进入本地市场提供方便,加 快文化教育合作交流, 支持希望工 程一个项目建设等六项内容。李宁

■位于汇龙潭公园一侧的上岛 咖啡第 366 号连锁店 6 月 28 日对外试营业。该店选用国外 上等、精选咖啡豆,精心打磨烘 培,杯杯香醇、滴滴原味。同时 该店还提供各类风味小吃、美

■嘉定镇中下塘街有一家求古 寄售商店,在当前旧货服务行 业不景气的情况下, 以独特的 经营方式,提供免费上门看货 估价、货物接送、售后包修等服 务,深受顾客欢迎。 日月

■区集贸市场专业工作委员会 日前成立,嘉定市场建设发展 有限公司负责具体的业务工 作,对全区集贸市场实行规范 本报通讯员 化管理。

1200亩 农田"解渴"

菊园新区 5 座灌溉 泵站竣工放水

本报讯 日前,菊园新区竹 筱村的 1200 多亩农田盼来了 "及时雨",5座因三环线拓宽 工程而动迁新建的灌溉泵站竣 工放水

配合区三环线公路拓宽工 程西段(胜辛路段)在建设中予 以规划和新建农田灌溉设施。

建设者仅用一个月,新建 灌溉泵站5座、铺设地下渠道 350米、疏竣引水河道 300米, 工程如期完工, 为村民办了 件实实在在的好事。朱云明